
Правила настільної гри «Аллес Томате» (Alles Tomate)

У Максима та Олени - подружжя фермерів - велике подвір'я
худоби, тож іноді їм буває непросто що-небудь знайти. Чи повинні
вишні зберігатися в курнику? Чи може кінь спати на ліжку? Хіба
можна їсти вилами масло? Ви не допоможете Максиму та Олені
розкласти все по місцях?

Ігрові компоненти:

· 7 тематичних карт із фоном 7 різних кольорів

· 49 фермерських карт із фоном 7 різних кольорів.

Мета гри

Кожен гравець намагається зібрати більше всіх фермерських карт.
Гравці повинні постаратися запам'ятати, які 7 карт лежать в закриту
на столі. Але ці карти постійно змінюються. Перемогти в цій грі
зможе гравець, якому вдасться швидше за всіх вигукнути
правильні назви зображених на картах предметів.Подготовка к
игре:

Розкладіть на столі лицьовим боком догори 7 тематичних карт.
Розкладіть на столі лицьовою стороною вгору 7 фермерських карт,
запам'ятайте їх і потім переверніть!

Ігровий процес

Усі фермерські карти мають лежати лицьовою стороною донизу. Ви
запам'ятали зображені на них предмети? Отже, гра починається...
Гравець, який останнім їв помідор, бере колоду карт і відкриває
верхню карту так, щоб усі гравці одночасно побачили її лицьову
сторону



Гравець, який виграв попередню фермерську карту, бере колоду і
відкриває наступну карту так, щоб усі гравці одночасно побачили її
лицьовий бік.

Кожен гравець може вигукнути назву тільки одного предмета.
Потім гравці відкривають закриту карту і перевіряють, чи
правильно був названий зображений на ній предмет. Якщо кілька
гравців одночасно вигукнули правильну назву предмета та інші
гравці не можуть вирішити, хто з них був першим, один із гравців,
які претендують на карту, отримує відповідну фермерську карту, а
решта претендентів на карту отримують по одній будь-якій карті з
колоди (Малюнок 5). Будь-який з гравців, які вигравали карту,
потім бере колоду і відкриває наступну фермерську карту

Якщо жоден із гравців не зміг назвати правильний предмет,
відповідну фермерську карту прибирають зі столу і замішують у
колоду. У цьому випадку нова відкрита карта все одно кладеться на
місце прибраної карти (Малюнок 6). Гравець, який останнім виграв
карту, бере колоду і відкриває наступну фермерську карту.

Кінець гри

Гра добігає кінця щойно в колоді закінчуються карти. Гравець,
якому до цього моменту вдалося зібрати більше всіх фермерських
карт, стає переможцем.


